

### Заем перевыполнен в течение одних суток

Выпущенный 5 июня с. г. Второй Государственный Военный заем на сумму 12 миллиардов рублей размещен в течение одних суток на 14 миллиардов 561 миллион рублей, что означает перевыполнение на 2 миллиарда 561 миллион рублей.

Подписка на заем продолжается.  
Наркомфин СССР А. ЗВЕРЕВ.

### ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМУРЮ

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 6 ИЮНЯ

В течение 6 июня на фронте существенных изменений не произошло.

За эти сутки, с 30 мая по 5 июня включительно, в воздушных боях, на аэродромах противника, огнем зенитной артиллерии и войсками уничтожено 752 самолета противника. Наши потери за это же время — 212 самолетов.

5 июня четверти нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 30 автомашин с войсками и грузами, взорван склад боеприпасов и 3 склада с горючим, подожжены склады с боеприпасами и зенитной артиллерией, разбито и сожжено несколько железнодорожных эшелонов, топлены 4 самолетах десятилетия баржи и повреждено три сторожевых катера противника.

На Западном фронте наши части уничтожили до 300 немецких солдат и офицеров, разбили 10 пулеметных точек, 4 артиллерийских и 2 минометных батареи противника. На одном участке разведывательный отряд Н-ской части атаковал позиции противника. Наши бойцы ворвались во вражеские окопы и в течение 10 минут выжили. Выполнив поставленную перед ними задачу и захватив пленников, разведчики вернулись в свою часть.

В районе Совка противник, стремясь вернуть потерянные накануне позиции, начал пехоты и 7 танков, претерпев несколько поражений. Наши подразделения отбили все контратаки немцев и прочно удерживают занятые позиции.

В бесплотных атаках противник потерял только убитыми до 200 солдат и офицеров. Наши бойцы наметили победить 4 немецких танка. Захвачено орудие, несколько пулеметов, автоматы и винтовки. Взят пленный.

Южнее Балкала наши части артиллерийско-минометным огнем уничтожили до роты немецких пехоты, 5 автомашин и 11 повозок с грузами, разрушили 3 дота и 2 наблюдательных пункта противника. Снайперы Н-ской части истребили 40 гитлеровцев.

На Ленинградском фронте наши подразделения уничтожили более 100 немецких солдат и офицеров. Огнем артиллерии и минометов взорван склад боеприпасов противника.

В течение 7 июня на фронте существенных изменений не произошло.

Нашей авиацией в Рижском заливе топлен немецкий транспорт, в Черном море потоплены 3 баржи и 1 катер с войсками и боеприпасами противника.

6 июня частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено не менее 60 автомашин с войсками и грузами, взорвано 5 складов боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до двух рот пехоты противника.

На Западном фронте наши части уничтожили до 300 немецких солдат и офицеров, подожгли огонь 2 артиллерийских и одной минометной батарей, разбиты 3 дота и 5 блиндажей противника. На одном участке противник начался разбитый. Советские бойцы встретили вражеских разведчиков ружейно-пулеметным огнем и истребили несколько десятков гитлеровцев.

В районе Балкала рота пехоты противника при поддержке танков атаковала наши боевые порядки. В результате короткой схватки немцы были отброшены на несколько рубежей. На поле боя осталось до 100 вражеских трупов. Наши летчики посадили на советской территории бомбардировщик противника. Немецкие летчики захвачены 3 плен.

Западне Ростова на Дону немцы в ряде мест пытались боем разведать нашу оборону, но 모두 были отброшены с большими для них потерями. Только на одном участке вражеская разведывательная группа потеряла убитыми 70 солдат и офицеров. Н-ская артиллерийская часть уничтожила артиллерийскую и две минометных батареи, 15 повозок с грузами и разрушила 3 блиндажа противника.

На Северо-Западном фронте наши части истребили в мае и июне несколько сотен солдат и офицеров. Снайперы т. Мед...

Налет нашей авиации на железнодорожный узел Уроча  
В ночь на 7 июня наша авиация дальнего действия совершила крупный налет на железнодорожный узел Уроча (Орловская область) и бомбардировала склады боеприпасов, аэроузлы, горючего и скопления техники.

Налет немецких самолетов на г. Горький  
В ночь с 5 на 6 и с 6 на 7 июня авиация противника силами до 100 самолетов пыталась совершить налет на г. Горький. Большая часть вражеских самолетов на подступах к городу была рассеяна нашими войсками встреветившимся огнем зенитной артиллерии. Несколько про...

### Блестящий успех Второго Военного займа

С величайшей гордостью за нашу славу и родины, с глубокой любовью прочитали сегодня советский народ сообщение Народного комиссариата финансов о блестящем успехе второго займа. Второй Государственный Военный заем, выпущенный на сумму 12 миллиардов рублей, размещен в течение суток на 14 с половиной миллиардов.

ЗА ОДНИ ТОЛЬКО СУТКИ блестящий успех! Объявление о выпуске нового займа стало как бы сигналом к новому старту советских сил, и весь народ с единым порывом поднялся на боевую демонстрацию своей монолитной сплоченности, своего несокрушимого единства, своей негибаемой воли к победе, своей готовности выполнить до конца священный долг перед родиной.

Советские государственные займы всегда пользовались огромным успехом в народе. Но ТАКОГО успеха еще никогда не было. До прошлого года на размещение объявленной суммы займа обычно уходило несколько дней. В прошлом году Первый Военный заем, заем Отечественной войны советского народа против немецких захватчиков, был размещен за два дня. А теперь сумма Второго Военного займа значительно перекрыта в первые же сутки.

В прошлом году за два дня объявленная сумма займа была полностью выкуплена на 68 миллиардов рублей. В нынешнем году объявленная сумма займа перевыполнена за сутки на два с половиной миллиарда! В прошлом году в первый день займа подписка составила 7 миллиардов рублей. В нынешнем году сумма подписки составила 14 миллиардов 561 миллион рублей. Почти в два раза больше!

На первом — втором государственном 3—4-недельный заработок — рабочий класс, советские интеллигенты, работники и служащие. На первом — втором государственном 3—4-недельный заработок — рабочий класс, советские интеллигенты, работники и служащие. На первом — втором государственном 3—4-недельный заработок — рабочий класс, советские интеллигенты, работники и служащие.

Сегодня можно сказать, что успех размещения Второго Военного займа превзошел все ожидания. Народная инициатива, народный подъем достигли в нашей стране небывалой высоты, небывалого размаха.

Блестящий успех займа есть результат сознательности и ответственности советского народа. Это не только успех захватчиков, но и успех наших патриотов, вышедших на поля боя с ненавистным врагом. Борьба с ненавистным врагом ставит перед каждым советским человеком. Сознательность и ответственность советского народа перед родиной, перед советским человеком, перед советским человеком, перед советским человеком.

Второй Военный заем с ошеломительным подъемом был встречен во всех уголках нашей страны, в городе и в деревне, на фронте и в тылу. Подписывались на заем, труженики тыла говорят: «Будем бить врага и рублем, и трудом». Подписывались на заем, бойцы фронта и говорят: «Будем бить врага и рублем, и трудом». Подписки на заем выказали единство фронта и тыла в нашей стране.

### Подписка на заем — долг каждого советского гражданина



В течение двух часов после опубликования решения правительства о выпуске нового займа коллектива фабрики № 5 областного завода имени Подлинской охвачены каждый рабочий. Сумма подписки составила 101 процент к месячному фонду зарплаты.

На снимке: директор фабрики тов. Красов проводит беседу с работниками ночной смены об итогах подписки.

### Подпиской охвачены все

БОГОРОДСК, 7. (По телефону). С большим успехом проходит подписка на заем в районе. В течение двух часов после опубликования решения правительства о выпуске нового займа коллективы фабрики № 5 областного завода имени Подлинской охвачены каждый рабочий. Сумма подписки составила 101 процент к месячному фонду зарплаты.

### Месть злодеям!

ЛЯХИ, 7. (По телефону). Председатель Урванского колхоза «Лучь тов. Чуднов подпнулся на 15 тыс. рублей и тут же внес наличными всю сумму. Агротехник колхоза тов. Кузи подпнулся на 10 тыс. рублей. Царов подпнулся на 7 тыс. рублей.

### Взаимы своему государству

ТОНКИНО, 7. (По телефону от соседа). Окончен трудовой день. В контуре колхоза «За коммунизм» один за другим приходят колхозники и колхозницы. Председатель — жена Фронова Еленика Давыдовна Савинова сказала: «Я подпнулась на 3 тысячи рублей и внесу их наличными».

### Взносы патриотов

▲ Председатель Кузнецкого колхоза, Костовского района, тов. БУБЫЛЕВ подпнулся на 50.000 рублей и внес деньги наличными.

### Хроника подписки

▲ На 7 фабрике Облгипром подлинской охвачены все рабочие и служащие. Общая сумма подписки на заем к концу зарплаты составляет 127,0 проц. С. большевик превращает среднесельскохозяйственный колхозник в участника государственного строительства.

### ЗА ГРАНИЦЕЙ

ДЕЯТЕЛЬНЫЕ АВИАЦИИ СОЮЗНИКОВ  
ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Штаб союзных войск в Северной Африке сообщает, что 5 июня крупный соединения самолетов «Летающая зрелищность» совершил налет на Специю (Северо-Западная Италия). Немецкие бомбардировщики совершили налет на аэродром острова Сардиния. Днем 5 июня был атакован остров Понтедера.

События в Аргентине  
Агентство Охайд пресс сообщает, что в Аргентине создано военное правительство во главе с президентом генералом Рауном.

АНТИГИТЛЕРОВСКИЕ НАСТРОЕНИЯ НЕМЕЦКИХ СТУДЕНТОВ  
ЛОНДОН, 7 июня. (ТАСС). Газета «Франс» опубликовала выдержки из журнала студенческой фашистской организации «Ди Везунги», выходившего в Мюнхене. Фашистский журнал вынужден признать, что в германских университетах имеется много «ответственных элементов», деятельность которых направлена против гитлеровского режима.

К ребренному Черчилля в Северной Африке  
ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Англиское министерство информации передает, что, как сообщают английские радиопередатчики, Черчилль посетил Северную Африку в сопровождении начальника генерального штаба армии США генерала Маршалла. По словам комментатора английской радиопередачи в Северной Африке были продолжены вынужденные переговоры и ставили перед собой цель ускорить наступление на восточном фронте.

